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A Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai 

Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból 151,13 

millió forint összegű, vissza nem térítendő támogatást biztosított Nyírcsaholy Község 

Önkormányzata részére a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00054 „Önkormányzati 

belterületi utak felújítása Nyírcsaholyban” című projekt megvalósításához. A támogatási 

összegből önkormányzati tulajdonban lévő útszakaszok újulnak meg. A támogatás 100 %-

os intenzitású. 

 

Nyírcsaholy Község Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1 Belterületi közutak 

fejlesztése felhívásban a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-SB1-2022-00054 azonosító számú 

„Önkormányzati belterületi utak felújítása Nyírcsaholyban” című projekt kivitelezési 

munkálatait valósítja meg a Széchenyi utca önkormányzati tulajdonban lévő szakaszán és a 

hozzá kapcsolódó, a község keleti/déli területein lévő belterületi utcák tervezett részein.  

1. Széchenyi utca 154 m, 2. Petőfi Sándor utca 578 m, 3. Ady Endre utca 495 m, 4. Táncsics 

M. utca 238 m, 5. Rákóczi utca 480 m, 6. Bajcsy-Zsilinszky E. utca 298 m, 7. Árpád utca 67 

m, 8. Arany J. utca 210 m. Összesen 2.520 m.  

 

A fejlesztés célja a jelenlegi útalapok helyreállítása (pótlása), szükség szerint kiegészítése, a 

meglévő útburkolat mechanikai tisztítása, emulziós réteg és kavics-szórással érdesítése, új 

aszfaltréteg és koptatóréteg terítése. A padka-részek rendezése, illetve ahol indokolt a 

közművezetékek süllyesztése vagy áthelyezése.  

 

A projekt tartalmazza gyűjtőút felújítását (Széchenyi út), amelyen közösségi célú közlekedés 

is folyik. A beruházás során a Széchenyi, valamint a Táncsics és Bajcsy utcák kijelölt 

csomópontjai zöldfelületének megújítása is megvalósul, továbbá klímasemleges 

megoldásként a mart aszfaltot újra felhasználják az út-alap kialakításnál, vagy közeli utak 

kátyúzásánál.  

Forgalombiztonságot növelő beavatkozásra is sor kerül a Széchenyi utca, továbbá az Ady-

Táncsics-Rákóczi utcák tervezett pontjaiban, ahol burkolati jeleket festenek fel, figyelemmel 

a közforgalmi igényekre. 

 

A fejlesztés eredményeként biztonságosabb lesz a közlekedés a településen, valamint a 

létesítmények megközelíthetősége is javul. 

 

A projektről bővebb információt a www.nyircsaholy.hu oldalon olvashatnak. 

 


